



Dom Pomocy Społecznej

Skęczniew 58, 62-730 Dobra

telefon: 63/279-44-70, e-mail: dpskeczniew@interia.pl

Skęczniew, dnia 21.04.2023

Oznaczenie postępowania: DAG.291.04.2023

Zamawiający: Dom Pomocy Społecznej

Skęczniew 58; 62-730 Dobra,

Odpowiedzi na pytania

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „**Zakup energii elektrycznej dla Domu Pomocy Społecznej w Skęczniewie**”

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 2023-04-17 pod nr 2023/BZP 00178275 oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 2023-04-20 pod nr 2023/BZP 00185481

Działając w oparciu o art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania nr 3

Pytanie 20:

Rozdział II, pkt 16 SWZ („Opis przedmiotu zamówienia”)

Uprzejmie informujemy, że Wykonawcy nie będący właścicielami sieci dystrybucyjnej posiadają Generalne Umowy Dystrybucyjne, zawarte z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, które objęte są klauzulą tajności i nie mogą być udostępniane stronom trzecim, w tym także Zamawiającemu. Mając powyższe na uwadze zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, iż Zamawiający zaakceptuje złożenie przez Wykonawcę jedynie oświadczenia o posiadaniu Generalnej Umowy Dystrybucyjnej (GUD), zawartej z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedź na pytanie 20:

Zamawiający potwierdza, że zaakceptuje złożenie przez Wykonawcę oświadczenie o posiadaniu Generalnej Umowy Dystrybucyjnej (GUD), zawartej z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego składając załącznik nr 2 do SWZ - Oświadczenie Wykonawcy o niepodleganiu wykluczeniu oraz o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu o którym mowa w art. 125 ustawy Pzp i art. art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. u. z 2022r. poz. 835), który zawiera odpowiedzenie oświadczenia.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, iż w SWZ (oraz SWZ aktualnej od dnia 19.04.2023r.) Rozdział V – Wymagane dokumenty i oświadczenia pkt. 5 ppkt. 1) lit. a, b, c, oraz w Ogłoszeniu o zamówieniu Sekcja V – Kwalifikacja Wykonawców, Zamawiający wskazuje wykaz podmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu.



Dom Pomocy Społecznej

Skęczniew 58, 62-730 Dobra

telefon: 63/279-44-70, e-mail: dpskecznie@interia.pl

Pytanie 21

Rozdział III, pkt 1, ppkt 11) Instrukcja dla Wykonawcy

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o modyfikację przedmiotowego zapisu (tj.: „11) Oferta zostanie odrzucona przez Zamawiającego, jeśli Wykonawca wprowadzi w opisie lub ilościach przedmiotu zmiany, nie wypełni i nie określi wartości we wszystkich pozycjach w danej części formularza cenowego lub w wartość pozycji wstawi cenowe zero.”), uwzględniając zastrzeżenie, że oferta Wykonawcy nie zostanie odrzucona w przypadku nie wskazania pozycji „opłata handlowa” bądź wskazania zerowej stawki dla pozycji „opłata handlowa”.

W Załączniku nr 1 do SWZ ("FORMULARZ OFERTOWY") wskazano sytuację podania stawki opłaty handlowej „jeśli przewidziana.”

Odpowiedź na pytanie 21:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację ww. zapisu załącznika nr 1 do SWZ – Formularz Ofertowy. Zamawiający wskazuje, że w sytuacji wskazanej przez Wykonawcę wystarczy, że Wykonawca wprowadzi zapis „nie dotyczy” bądź „nie przewidziano”.

DYREKTOR

Sylwia Kamińska-Tereszkiewicz

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej